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	РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД

1000 София, бул. ”Витоша” № 2, тел. централа: /02/ 9219 88; факс /02/ 981 37 40;

e-mail: adm.sgs@scc.bg


З А П О В Е Д

№ 327/02.02.2016 г.

          На основание чл. 14, ал. 4, т. 2 от Закона за обществените поръчки и необходимостта от доставка на канцеларски материали и офис консумативи за нуждите на Софийски градски съд
Н А Р Е Ж Д А М

1. Да се публикува в регистъра на обществените поръчки и на Интернет сайта на СГС, секция Обществени поръчки, публична покана до неограничен кръг участници за представяне на оферта за услуга с предмет: „Доставка на канцеларски материали и офис консумативи за нуждите на Софийски градски съд”.
2. Предмет на поръчката: „Доставка на канцеларски материали и офис консумативи за нуждите на Софийски градски съд”.
3. Минимални изисквания към участниците.
Минимални изисквания към технически възможности, на които трябва да отговарят участниците в обществената поръчка:
Всеки
участник в процедурата следва да е изпълнил през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, не по-малко от 2 (две) доставки с предмет, еднакъв или сходен с предмета на поръчката.

Всеки
участник в процедурата следва да предложи и да извърши доставка на материали/артикули, които притежават сертификат за произход от производител и които отговарят на приложимите в Република България стандарти за качество - ISO и/или БДС и/или еквивалент.

По отношение на копирната хартия,  всеки
участник в процедурата следва да предложи такава с параметри за качество, посочени в техническата спецификация, като хартията следва да е устойчива на стареене, съгласно действаща версия на стандарт ISO 9706 или еквивалент. 

Всеки
участник в процедурата следва да разполага с внедрена система за управление на качеството по стандарт ISO 9001:2008 или по-нова версия с обхват на сертификация, отговарящ на  предмета на поръчката, или еквивалент.

Всеки
участник в процедурата следва да разполага с изготвени актуални (за 2016 г.) каталози, брошури или еквивалентни документи на предлаганите от него материали/артикули по техническата спецификация, съдържащи снимков материал с описание на характеристиките им.

При подготовката на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към условията, обявени от Възложителя. В случай, че офертата на участник не е изготвена съгласно образците, неразделна част от тази документация, Възложителят може да отстрани участника, поради несъответствие на офертата с изискванията на документацията за участие.

Всички документи, които не са представени в оригинал и за които не се изисква нотариална заверка, трябва да са:

•
Заверени (когато са копия) с гриф „Вярно с оригинала”, подпис и свеж печат на участника, или, при участие на обединения – на който и да е от членовете на обединението. Когато участникът е физическо лице не е необходимо поставянето на печат.

•
Всички документи, свързани с офертата, трябва да бъдат на български език или в превод на български език.

•
Ако в предложението са включени документи, референции, сертификати или други документи на чужд език, същите трябва да са придружени от превод на български език.

Офертата се подписва от представляващия участника или от надлежно упълномощено/и – с нотариално заверено пълномощно – лице или лица.

Желаещите да участват в обявената поръчка подават лично, чрез упълномощено лице, по пощата или чрез куриер, с препоръчано писмо с обратна разписка в регистратура - етаж 1, зала 68 на Софийски градски съд, на адрес: гр. София, бул. „Витоша” № 2, от 8:30 до 17:00 часа до крайната дата за подаване на офертите, съгласно обявената публична покана, включително.

При подаване на офертата и приемането й върху плика се отбелязва входящ номер, дата и час на получаване, като посочените данни се отбелязват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.

Не се приемат пликове, които са незапечатани, прозрачни или с нарушена цялост. Възложителят не приема и връща към момента на представянето им и офертите, които са представени след изтичане на крайния срок. Тези обстоятелства се отбелязват във входящия регистър.
 Класирането на допуснатите до участие предложения се извършва въз основа на оценката им по критерия „най-ниска цена” за изпълнение на поръчката.
Офертите на участниците ще се приемат в регистратурата – етаж 1, зала 68 на Софийски градски съд на адрес: гр. София, бул.„Витоша” №2, всеки работен ден от 8:30 часа до 17:00 часа, в срок от 03.02.2016 г. до 12.02.2016 г. 

   
Офертите ще бъдат отворени от назначена от възложителя комисия в сградата на СГС, бул. „Витоша“ № 2, в 11:00 часа, зала 73, на 15.02.2016г.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и на други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на възложителя.
ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СГС:
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